et EXO0

=4 EbTLEERBBER/NEE

PNA21-01-t&f8: P2, B2L5%: G1, LB F 3% 1 [X0:-65,Y1:-140], & 480.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm FE L :BH

HREHEIRE--BR: P2 (RRIERE:P2->P2)

b

BEAHR: X0(-65), KAERFII=>[G1:G2], KRZBEXRF: 1

#6 #6 L EH(EEB)-F ((480.00+[#& 211401+ [ £ $#TE](70+26.4)+[H F 43/4 #2190/2) 22.84
( gﬂ:[éﬁ%,&'ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100

]

#6 #6 TEH(BEER)-E ((480.00+[#&1£-T1108*1+[ £ 4 FE](70+26.4)+ [ H 41/3:42] 21.88

[ gﬂ:[af@ﬁﬁi,tm 90/2)*3)/100
]

#6 EEES EIE(E (130.0+[ZE $#7E]70+26.4)*2/100 4.53
( #0)-E R

#6 EEESEE(E (160.0+[$%7E]80+26.4)*2/100 4.10
— #R)- A (B HE

#6 TRES Hms(E1 (130.0+[$43E]70+26.4)*1/100 2.26
[ #0)-E R

#6 TRAS NS (E (160.0+90/2)*1/100 2.05
— #R)-EEH(EHE)

#4 7 bk i [E#5 K ]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 23.49

#4 7 ki [ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 29.90

((480.00-11%10-11*10)/20+1)/100
#4 7 EiE [EE4EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 23.49

# [LIEHE X & (—RFE)= [[BE]35+[FBIZEE]15*2= 65.00 cm

AZBR T EHEE(—HRER) = (65.00%Int(480/150)/100= 1.95 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LRGSR ELBREESTRA

HMERESEANX: 1140 nEREER)+EHRE-(EN)1/2(HHE RE E-AERERETERE)

BRARETE: (FEL:BARHE)
bR (RR A4S )-th b B 5842= (480.00*(60-16)+480.00*60)/10000= 4.99 M2
MR (FRE4E )= (480.00*35)/10000= 1.68 M2
BEN F17) BEEERINRTEE

W15B: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
W15: 250.00%15.0/10000=0.38 M2
LLE/NVER0.71 M2

RIED 8132 e RN E:
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

LL_E/VET:0.08 M2

HERR/INET (1R 484):4.99 M2
iﬁgﬁ&/héﬂf@@mﬁ)n .68-[#R1E-F1710.71-[12#5-232]0.08= 0.89 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 35*60*480.00/1000000= 1.008 M3

------ g LT 1% T S——

At EHER:
#4=76.882 M (76.882 M*0.994/1000= 0.0764 T)
#6=57.668 M (57.668 M*2.250/1000= 0.1298 T)
#7=1.950 M (1.950 M*3.040/1000= 0.0059 T)

MAR/NEt =02121T

BAR/NET(RAI+HRE+HE) = 5.89 M2

BALE) BEE)

SR /NET = 1.008 M3
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PNA21-01-18f28: P2, BBX5%: G2, LB F3%: 2 [X0:-65,Y2:-46], #2&K: 527.50 cm & 35 cm #2%F: 60 cm Jit T:EAF

%

BREERSE: XO(-65), ANEERFEHI=>[G1:G2], KAXEXRFEF: 2

#6 #6 EEG(BER)E | (527.50+[#51]140*1+[ASHT](80+26.4)+[ £ 241/ 42190/2) | 24.57
) gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *3)/100
]
#6 #6 FTEMEER)-E | ((527.50+[HHE-T1108*1+[ A #E]80+26.4)+[ £ 4/ 442 23.61
J gﬂ:[r%fr;’é,ﬁmﬂa,tﬁ 90/2)*3)/1100
]
#6 LB (1 (160.0+90/2)*2/100 4.10
( #H)- T (F4E)
#6 LBAENEME(E (160.0+[§#7%]80+26.4)*2/100 5.33
| #H)-ER
#6 TRZE S (1 (160.0+90/2)*1/100 2.05
s )T (FEE)
#6 TRBAI (S (160.0+[§#7%]80+26.4)*1/100 2.66
J #H)-ER
#4 S ki (2845 5] ((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 23.49
#4 A i (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 34.17
((527.50-11*10-11*10)/20+1)/100
#4 7 aiE (245 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 23.49

# [LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]35+[FBIZEE]15*2= 65.00 cm

AIRIEHER(—AER) = (65.00*Int(527.5/150)/100= 1.95 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA

ERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E R E-(BH0)1/2(50 5 2 E SRR RER T TR
BARETH: (FET:BARAZ)

R R (VR R4 - b | B8 48= (527.50%(60-16)+527.50*60)/10000= 5.49 M2

R (BRI )= (527.50*35)/10000= 1.85 M2

BRED F17) EEERMRNRE:

W15: 527.50*15.0/10000=0.79 M2
LLE/NVET:0.79 M2

BAR/NET(RAIHE):5.49 M2
R /INET (R TE A8 ):1.85- (RS- 17]0.79-[#215-£(3]0.00= 1.06 M2

RCEH&E:

RC(i#: _E#%)= 35*60*527.50/1000000= 1.108 M3

FTREFGR/NG

MEET SR
#4=81.154 M (81.154 M*0.994/1000= 0.0807 T)
#6=62.318 M (62.318 M*2.250/1000= 0.1402 T)
#7=1.950 M (1.950 M*3.040/1000= 0.0059 T)

SMAR/INET =0.2268 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.54 M2

BRI (E)
B L/ET =1.108 M3

RE(E)

PNA21-01-#£f&: P2, BBL5%: G1, fLEF3%: 6 [X1:+10,Y1:-155], #£&K: 430.00 cm #RE: 35 cm #iFE: 60 cm fET:HA

FfE

BEARE: X1, KEREH=>[G1:G2], "X BXFF: 1

#6 #6 EEMHG(BEE)E | ((430.00+[#5H]140*1+[ L SHTT](80+26.4)+[4 L 41/ 42190/2) | 21.64
( ; gﬂ:[ﬁt’%,iﬁﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#6 #6 FTEMPEEE)-E | ((430.00+[HHE-TF1108*1+[4 $#5E](80+26.4)+[4 F4¥/ 42] 20.68
I ; gﬁ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)1100
]
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#6 ERBES N (E (130.0+[ £ §#7E]80+26.4)*2/100 4.73
( )T

#6 EEHS M (E (160.0+[$7E]80+26.4)*2/100 4.10
— #R)- AR (EHE

#6 TREZES immeE(E1 (130.0+[$47E]80+26.4)*1/100 2.36
[ #8)-E 4

#6 TEAS HME(E (160.0+90/2)*1/100 2.05
— #R)-EEH(EHE)

#4 "7 bt i} [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 23.49

#4 "7 ki [ &]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 23.49

((430.00-11*10-11*10)/20+1)/100
#4 7 ot [BE 4 K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 23.49

#7 [TEHEXZ R(—RE)= [TEE]35+[M1EIE{H]15*2= 65.00 cm

AZRITEHER(—ER) = (65.00*Int(430/150)/100= 1.30 M

R AR S REZ T TIEG) RHME 2 EMRELAEZO0 10cmA G EREE ARG 2 FEEHBREETRA

EREFEAR: /4805 E 0 EE &)+ E g R E-(QH0)1/2(05H € E E- AR RER T FER)

BIRETE: (FEL:BARE)

b (FR B3 )-#h kB2 #R= (430.00*(60-16)+430.00*60)/10000= 4.47 M2

bR (FRIEH )= (430.00*35)/10000= 1.51 M2
BIED F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 430.00*15.0/10000=0.65 M2
LLE/NET0.65 M2
BAR/NET(RAAIAR):4.47 M2

REMR/INET(RRIEAE): 1. 51-[KRIE-TE17]0.65- (KR HE-£135]0.00= 0.86 M2

RCEHE:
RC(#h E#2)= 35*60*430.00/1000000= 0.903 M3
-------------- HEHE RN -—————
Mt EHER:
#4=70.475 M (70.475 M*0.994/1000= 0.0701 T)
#6=55.568 M (55.568 M*2.250/1000= 0.1250 T)
#7=1.300 M (1.300 M*3.040/1000= 0.0040 T)
$HA/NET =0.1990 T
R/ (R A+RE+HE) = 5.33 M2
BALE) BEF)
iRk /NET = 0.903 M3

PNA21-01-#£8: P2, #4L5%: G2, fIiERF5%: 7 [X1:+10,Y2:-85], #&: 530.00 cm #£E: 35 cm #RiF: 60 cm }E L :BA

b
BB X1, KIEREH|=>[G1:G2], RIZEXRE: 2
#6 #6 LB (BEER)-F ((530.00+[#&1£]140*1+[E ##7E](80+26.4)+[ £ F #1/3#£]90/2) 24.64
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#6 #6 TEM(EER)-F ((530.00+[#&5#-T1108*1+[H $HTE]180+26.4)+[ Z£ F4E/H 4] 23.68
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#6 ERBES N (E (160.0+90/2)*2/100 4.10
( #R)-EEfR (2 4T)
#6 EEAESEE(E (160.0+[$47E]80+26.4)*2/100 5.33
| #8)-E#
#6 TREEs immeE(E1 (160.0+90/2)*1/100 2.05
S #R)-IEEA (EHE)
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#6 TREAS HE(E (160.0+[$47E]80+26.4)*1/100 2.66
J #8)-ER
#4 "7 &R [ #ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 23.49
#4 7 Sk [ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 34.17
((530.00-11*10-11*10)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 23.49

#7 [TEHEXR(—RR)]= [[EE]35+[ARAIZE#]15*2= 65.00 cm
AIRIEHERE(—RER) = (65.00%Int(530/150)/100= 1.95 M
R ARSI T TEA| BRHEE c EMREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)

RS (FEL:BARAIT)

R (FRBI4E)-#h b B 32 #2= (530.00*(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2

R (VR EE4E )= (530.00*35)/10000= 1.86 M2

BEN F17) BEEERINRTKE

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LL_E/NET:0.80 M2

R ARG (R {A14E):5.51 M2

iﬁgﬁ&/]\%ﬂﬁﬁfiﬁ)n .86-[121E-F17]0.80-[#R1%-2132]0.00= 1.06 M2
RC:EtHE&E:

RC(i#h £ #2)= 35*60*530.00/1000000= 1.113 M3
-------------- FHERE RN
At EER:

#4=81.154 M (81.154 M*0.994/1000= 0.0807 T)

#6=62.468 M (62.468 M*2.250/1000= 0.1406 T)

#7=1.950 M (1.950 M*3.040/1000= 0.0059 T)
MAR/NET = 02271 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.57 M2
BALE) BE®E)
R/ =1.113 M3

PNA21-01-t&[8: P2, #4855 B1, fI&FFo%: 3 [X1:+202,Y0:+90], 2K 334.99 cm #2E: 35 cm #2i%: 50 cm HE T B4
FAE
BREERER: X1:+202,Y0:+90, KEEFF|=>[B1], AZEXF: 1

#6 #6 EEH(BER)-E | (334.99+[{E1]140*0+[ £ TE]80+26.4+[A HTE]70+26.4) 26.89
( | | EEEXERESEAE | *5)/100
$#7E]
#6 #6 TEG(BEE)E | ((334.99+[#51-TF108*0+[ £ H#iF]70+26 4+[E#E]70+26.4) | 25.83
| | B EME A | *4)100
H#7E]
#4 "7 b3 (B84 £]((35+50)*2-8*4+13.89%4)[X](Int(334.99/4/12)+1) 13.55
*1/100
#4 "7 ik (84 £]((35+50)*2-8*4+13.89%4)[X]Int(334.99/2/12)*1/100 25.16
#4 "7 Hif (84 £]((35+50)*2-8*4+13.89%4)[X]Int(334.99/4/12)+1) 13.55
*1/100

# [LIEHE X R (—RE)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AR I EGER(—RER) = (65.00%Int(334.99/150)/100= 1.30 M
R ARAREZ IMETIES BT EMRELUEEZO0 10cmA HEE EiTREREEHRREESTRA
HEREFEAX 14GAHEHERER )+ EHRE-(RIM120AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BARSE)
FE IR (FRRIAE)-Hh b B 3842 = (334.99*(50-16)+334.99*50)/10000= 2.81 M2
FE R (VR EE4E)= (334.99*35)/10000= 1.17 M2
BED T17) SEEERINRGTET:
W15: 334.99%15.0/10000=0.50 M2
LL_E/NEH0.50 M2
R /INET (1R 4848):2.81 M2
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BAR/NET(RRIEAR): 1.1 7-[#218-F 47]0.50-[#21#5-£]22]0.00= 0.67 M2

RCEtHE:
RC(# _E #2)= 35*50*334.99/1000000= 0.586 M3
-------------- E R K- 9] 11 E—
Mt EER:
#4=52.262 M (52.262 M*0.994/1000= 0.0519 T)
#6=52.726 M (52.726 M*2.250/1000= 0.1186 T)
#7=1.300 M (1.300 M*3.040/1000= 0.0040 T)
MER/NET =0.1745T
BN (R EHRE+RE) = 3.48 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.586 M3

PNA21-01-#&f2: P2, #2485%: B1, 1B F5E: 5 [X1:+207,Y2:+245], #2K: 344.99 cm #2E: 35 cm #2;%: 50 cm fEL:

BARA{E
BRIEREE: X1:+207,Y2:4245, KERRE 5|=>[B1], KX BRRFEF: 1
#6 #6 EXM(EEE)-F ((344.99+ [} H1140*0+[ £ TE]70+26 .4+[H §7E]70+26.4) 26.89
( ) 1R XR E#MEHE | *5)/100
#7E]
#6 #6 T XM (BEER)-F ((344.99+[# - T1108*0+[ £ #i7E]70+26.4+[H H#i7E]70+26.4) 25.83
J R XR EMEHE | *4)100
#7E]
#4 7 bt [ E]((35+50)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(344.99/4/12)+1) 15.48
*1/100
#4 7 iR [BE4ER]((35+50)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(344.99/2/12)*1/100 27.10
#4 7 aiE [BE4EE]((35+50)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(344.99/4/12)+1) 15.48
*1/100

#7 [LEMEXZ R(—RE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm
AIRIEHEE(—RER) = (65.00*Int(344.99/150)/100= 1.30 M

R ARSI TIGE TEA| BRHME < EMRELAZEO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (VR R4 - Hh | B2 48 = (344.99%(50-16)+344.99*50)/10000= 2.90 M2

H R (VR EE 4 )= (344.99*35)/10000= 1.21 M2

AR/ INET (R 1A145):2.90 M2
BAR/NET(BRIEAR):1.21-[#R 18- F47]0.00-[#R#5-2132]0.00= 1.21 M2

RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 35*50*344.99/1000000= 0.604 M3
-------------- FHEHE RN —————
At EER:
#4=58.069 M (58.069 M*0.994/1000= 0.0577 T)
#6=52.726 M (52.726 M*2.250/1000= 0.1186 T)
#7=1.300 M (1.300 M*3.040/1000= 0.0040 T)
$MER/INET =0.1803 T
BN AHRE+REE) = 4.1 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et = 0.604 M3

PNA21-01-#£f&: P2, #£4L5%: B2, f1i&E

FE5%: 4 [X1:4207,Y1:+125], #2K: 344.99 cm #2E: 35 cm #3%: 50 cm i L:

BAGHE
BREEER: X1:4207,Y1:+125, REERFFI=>[B2], AZERF: 1
#6 #6 L X (B EE)E ((344.99+[#&1£]140*0+[ L S 7E]70+26.4+[F $#7E]70+26.4) 26.89
( ) R XREMEE | *5)/100
7]
#6 #6 TEM(BER)-F ((344.99+[#&H-T1108*0+[ 4 7E]70+26 .4+ E $#iE]70+26.4) 25.83
J VR [R EM#E,A | *4)100
]
#4 U EiE [BE4ER]((35+50)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(344.99/4/12)+1) 15.48
*1/100
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#4 N7 &

[EfER]((35+50)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(344.99/2/12)*1/100

27.10

#4 N7 BiE

(B4 K] ((35+50)*2-8"4+13.89*4) [ ]Int(344.99/4/12)+1)
*1/100

15.48

#7 [TEMEXZR(—IRE)]= [TEE]35+[MHIEEH]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHIER(—ERR) = (65.00*Int(344.99/150)/100= 1.30 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMRELAZEO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)

BIRETH: (EL:BARE)

B AR (BR{AIAE )-1b_E B — A% #E= 344.99*2*(50-16)/10000= 2.35 M2

H R (VR EE4E )= (344.99*35)/10000= 1.21 M2
BEN F17) BEEERINRTEE
W15B: 157.50*15.0/10000=0.24 M2
LLE/NEH0.24 M2
BEN 213 B EEERINRTEE
W15B: (7.50+50-16)*15/10000=0.06 M2
LLE/NET:0.06 M2
R AR /INET (R {A14E):2.35 M2

RERR/NET(RRIEAE) 1. 21 -[#RHE-TF47]0.24-[#245-2135]0.06= 0.91 M2

RCEH&E:

RC(ih L )= 35*50*344.99/1000000= 0.604
-------------- FHERE RN
At EHER:

M3

#4=58.069 M (58.069 M*0.994/1000= 0.0577 T)
#6=52.726 M (52.726 M*2.250/1000= 0.1186 T)
#7=1.300 M (1.300 M*3.040/1000= 0.0040 T)

$MA5/NET =0.1803 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 3.25 M2
BALE) BE®E)

JRAEL/DET = 0.604 M3
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